

admin

19 Μαΐου 2021

Με στόχο τον καλύτερο προγραμματισμό, καθώς και την επίλυση δυσλειτουργιών έπειτα από συνεργασία του α' και του β' βαθμού Τοπικής Αυτοδιοίκησης, πραγματοποιήθηκε σήμερα συνεδρίαση υπό τον Αντιπεριφερειάρχη Κυκλάδων, Γιώργο Πουσσαίο, με αντικείμενο θέματα που απασχολούν το νησί της Μυκόνου.

Στη σύσκεψη συμμετείχαν ο Δήμαρχος Μυκόνου, Θανάσης Κουσαθανάς Μέγας, οι Αντιπεριφερειάρχες Τζώρτζης Μακρουωνίτης και Σωτήρης Παμπάκας, οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι, Δημήτρης Γρυπάρης και Κωνσταντίνος Κουκάς, ο πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου Μυκόνου, Δημήτρης Σκαγιάς και οι διευθυντές όλων των υπηρεσιών της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου.

Κυρίαρχα θέματα αποτέλεσαν τα θέματα Περιβάλλοντος, Υγείας, και Τουρισμού, ενώ εκτενώς συζητήθηκαν τα θέματα του πρωτογενούς τομέα, και η αντιμετώπιση των παρανομιών σε ζητήματα του τμήματος εμπορίου.

Όπως επεσήμανε ο αρμόδιος Αντιπεριφερειάρχης Τζώρτζης Μακρουωνίτης, θα πρέπει να γίνουν άμεσα ενέργειες έτσι ώστε να γίνει αποτελεσματική διαχείριση των απορριμάτων στο νησί. “Είναι πρωταρχικής σημασίας να ενημερωθούν οι επιχειρηματίες και οι πολίτες έτσι ώστε να αντιμετωπιστεί ουσιαστικά το πρόβλημα των απορριμάτων”.

Ο κ. Πουσσαίος αναφερόμενος σε ζητήματα αισχροκέρδειας, έκανε σαφές πως θα πρέπει να γίνονται αυστηρότατοι έλεγχοι για το αν τηρούν τις δεσμεύσεις τους απέναντι στο δήμο όσοι επιχειρηματίες εκμεταλλεύονται παραλίες και τοποθετούν ομπρέλες και ξαπλώστρες, καθώς έπειτα από ελέγχους του τμήματος εμπορίου Κυκλάδων έχουν διαπιστωθεί παραβάσεις.

Αναφορικά με τον πρωτογενή τομέα, ο αρμόδιος Αντιπεριφερειάρχης Σωτήρης Παμπάκας, ζήτησε από τη δημοτική αρχή να υπάρξει συνεργασία έτσι ώστε να δημιουργηθεί σε κεντρικό σημείο της Μυκόνου, κατάστημα έκθεσης, προώθησης και διάθεσης τοπικών προϊόντων, κάτι το οποίο βρήκε τη θετική ανταπόκριση του δημάρχου.

Από την πλευρά του ο κ. Πουσσαίος ζήτησε να γίνει προσπάθεια αξιοποίησης του ελληνικού πρωινού. “Πρέπει να πείσουμε τους ξενοδόχους της Μυκόνου να προωθούν το ελληνικό προϊόν”, επεσήμανε ο Αντιπεριφερειάρχης.